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Ata da 12ª Reunião Ordinária, do 1º Período de Sessões, da 3ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada no dia 10 de maio de 2011. Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, nesta cidade de São João do Sabugi, estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Alves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Junior, Alcides Carneiro de Morais, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Dalvaci Teixeira de Araújo, Marcílio de Medeiros Dantas e Yúri Giordano de Araújo Medeiros. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente, declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença. Em seguida autorizou a Secretária Geral a fazer a leitura da ata da Sessão anterior e a leitura da ata das Comissões.  Autorizou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem inscritas no expediente de hoje, que constou, PROJETO DE LEI nº 005/2011, de 10 de maio de 2011, de autoria do Vereador, Alcides Carneiro de Morais, que declara de Utilidade Pública a Associação dos Pequenos Produtores Rurais da Comunidade Volta do Rio de Cima, município de São João do Sabugi-RN, e dá outras providências; PROJETO DE LEI nº 006/2011, de 10 de maio de 2011, de autoria do Vereador, Alcides Carneiro de Morais, que declara de Utilidade Pública a LIGA DE PROTEÇÃO E ASSISTÊNCIA A MATERNIDADE E A INFÂNCIA DE SÃO JOÃO DO SABUGI, município de São João do Sabugi/RN, e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 010/2011, de 10 de maio de 2011, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, que                                                                          Concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, ao Sr. Tassio Gabriel Costa Medeiros; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 011/2011, de 11 de maio de 2011, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, que Concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, ao Sr. Josicler Garcia de Medeiros; REQUERIMENTO Nº. 021/2011, de 09 de maio de 2011, de autoria do Vereador, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, que seja enviado ofício ao Chefe do DER, solicitando uma VISTORIA na Ponte que fica sobre o Rio Sabugi, na RN 118, que liga São João do Sabugi/Caicó. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse usar. Usou a tribuna o Vereador Carlindo de Souza Dantas Júnior, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que a Prefeitura não tem o dever, nem o poder para fazer o roço da estrada que liga São João a Caicó, que é responsabilidade completa do DER, mas só vai ser tomada uma providência quando acontecer algo mais grave, mas só o Poder Público Estadual não resolve, São João tem que tomar uma providência, pelo menos fazendo as curvas, que durante o Governo de Dr. Elísio e durante o Governo de Aníbal, quando Aprígio era do DER, nunca deixaram a estrada ficar como está, tinham um grande zelo em fazer este roço, que os Vereadores de situação devem pedir ao Prefeito para tomar uma providência e não pode esperar para fazer nas vésperas da Festa de São João Batista, deve ser feito agora; Disse que existem dois buracos em frente aos Supermercados de Toinho de Dorgi, que fazem quatro meses e isso é uma vergonha; Disse que para finalizar suas palavras, tem a Certeza que a situação desta Casa, vai falar com o Secretário e o Prefeito para resolver o problema do roço da estrada; E em nome da Vereadora Dalvaci e as demais Mães presentes, parabenizou todas as Mães do Mundo, pela passagem de seu Dia, e para quem tem Mãe é uma grande felicidade; Usou a tribuna o Vereador Cipriano Alves da Costa Neto, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que foi interessante o tema que o Vereador Carlindo Júnior, discutiu na Tribuna; Que viu a dificuldade que o Vereador Yúri Giordano, enfrentou a poucos instantes, para conseguir uma Ambulância para transferir um paciente de Caicó para Natal, por que o município só dispõe de uma Ambulância muito sucateada, que está na hora do Prefeito e da Saúde do nosso município acordar, que da maneira que está, não está correto; Disse que Ipueira tem o porte menor que São João, em população, e dispõem de duas Ambulâncias, parabenizou o Vereador Yúri, pela sua atitude, autorizou a Secretária Geral a encaminhar uma Moção de agradecimento, a Prefeita Concessa Macedo, pelo empréstimo da Ambulância e convidou o Vereador Yúri Giordano para subscrever a Moção; Disse que ouviu aos debates, e pude observar a ata da reunião passada, em relação a Jarry, uns falam que é falha dele, outros falam que é falha do Prefeito, o mesmo disse que a falha maior é do Prefeito, que deve nomear seus Secretários, pessoas responsáveis e capacitadas para assumirem a sua pasta; Não que os Secretários que estão, não tenha capacidade, muitas vezes o Prefeito toma a frente da Secretaria e não deixa o Secretário trabalhar da maneira mais correta, acredita que foi o que aconteceu com Jarry e pode está acontecendo com Miriam; Disse que é inaceitável, como foi dito aqui, pelo ex-secretário Jarry e pelo Vereador Rutênio, um Secretário de Administração tomar a frente para comprar exames, resolver consultas, onde o Secretário que sabe da real necessidade não pode comprar e que está na hora do Prefeito acordar; Disse que em relação ao PSF, como foi relatado pelo Vereador Alcides, que precisou de um Médico e não tinha; Falou na quinta-feira passada, estava aqui nesta Casa para uma reunião, quando Antônio de Cipriano, passou mal e não tinha nenhum Médico e nenhum carro para socorrê-lo, que está errado e na hora da Saúde de São João acordar; Disse que em relação aos buracos, o mesmo fez um levantamento e existem mais de cinqüenta buracos onde é pavimentado na Cidade, autorizou a Secretária desta Casa, para quando forem tapados esses buracos enviar uma Moção de agradecimento ao Secretário e ao Gestor Municipal pelos serviços realizados; Usou a tribuna o Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que gostou do Sr. Presidente falar dos fatos que acontecem aqui em São João; Disse que fazem dois anos e meios da Gestão de Aníbal e ficam escutando que está faltando medicamento, vai acontecer licitação, ficam colocando papa na boca do povo; Disse que é um absurdo a quantidade de carros que tem alugado, que o Prefeito deveria fazer uma economia e comprar uma ambulância; Disse que Cândido de Dorgi passou o fim de semana andando rua por rua contando os buracos e disse que tem quase cem buracos; Disse que em relação ao mato, aconteceu um acidente na estrada de São João a Caicó com o filho de Rubens, que o mato está muito grande e ninguém toma uma providência; Disse que não vê ninguém procurar o Prefeito para chamar para fazer um mutirão, por que vocês tem medo de falar com Aníbal ou a ordem é ficar calado. Usou a tribuna o Vereador Marcilio de Medeiros Dantas, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que em relação ao roço da RN 118, é justo cobrar do Prefeito, mesmo sabendo que o município não tem obrigação de fazer, e sim, é obrigação do Estado, que deveria ser feito uma parceria entre São João, Ipueira e Caicó, devido servir aos três municípios; Disse que em relação aos buracos só pode ser realizados os serviços quando for feito a Licitação, por que tem que ser feito dentro da Lei; Disse que Dr. Elísio passou os quatro anos sem fazer tapa buraco em São João, e no ano de 2009, já no mandato de Aníbal, foi realizada Licitação para realização de tapa Buracos deixada pela Administração passada, e em relação à Ambulância o mesmo já falou com Aníbal, e acha que São João necessita de duas ou três Ambulâncias, que vem desde o passado, na Gestão de Dr. Elísio, quando sua Avó precisou de uma Ambulância para ser transferida para Caicó, foi socorrida pela Ambulância de Ipueira. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente da Sessão, Colocou em única discussão e votação, PROJETO DE LEI nº 004/2011, de 05 de abril de 2011, de autoria do Vereador, Marcílio de Medeiros Dantas, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 006/2011, de 05 de abril de 2011, de autoria do Vereador, João Batista Garcia de Medeiros, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO nº 009/2011, de 21 de fevereiro de 2011, de autoria do Vereador, Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO nº 019/2011, de 15 de abril de 2011, de autoria do Vereador, Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO nº 020/2011, de 26 de abril de 2011, de autoria do Vereador Marcilio de Medeiros Dantas, aprovado por unanimidade. Todo texto, consta gravado em DVD, nº 011/2011, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Dando prosseguimento o Sr. Presidente convocou o plenário para a realização da Audiência Pública, que estava marcada para o dia 06 de maio de 2011, que por motivo de força maior, ficou adiada para o dia 12 de maio do corrente ano, às 10h nesta Casa Legislativa, com o objetivo de discutir a respeito dos recursos dos Territórios da Cidadania que estão em conta da Prefeitura para ser investido na Leiteira Padrão da Comunidade Cachos. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para a próxima Reunião Ordinária, dia 18 de maio, às 17horas30min, neste mesmo local. E declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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